
ДОВІДКА
про впровадження результатів дисертаційного дослідження 

здобувача наукового ступеня доктора педагогічних наук
Котелянець Юлії Сергіївни

на тему «Теорія та методика професійної підготовки майбутніх вихователів
до формування творчості дітей старшого дошкільного віку засобами

інтеграції мовленнєвої та конструктивної діяльності» 
зі спеціальностей 13.00.08. – дошкільна педагогіка та 13.00.04 – теорія і

методика професійної освіти  в навчально-виховний процес  
закладу дошкільної освіти (ясла-садок)компенсуючого типу для дітей
з вадами опорно-рухового апарату № 22 «Оленка» м. Кропивницький

        Протягом 2019-2020 навчальних років на базі закладу дошкільної освіти

Котелянець  Ю.С.  проводила  дослідження  присвячене  формуванню творчості

дітей  старшого  дошкільного  віку  засобами  інтеграції  мовленнєвої  та

конструктивної діяльності.

Котелянець  Ю.С.  проводилась апробація  альбому-посібника  з  художньо

праці «Майстерня чарівників» для дітей старшого дошкільного віку з інтеграції

мистецьких та мовленнєвих видів діяльності; апробування методик виявлення у

дітей  старшого  дошкільного  віку  рівня  творчої  активності;  співбесіди  з

вихователями та батьками, спостереження за дітьми старшого дошкільного віку,

аналіз продуктів їх творчої діяльності; консультування вихователів, проведення

круглих столів та майстер класів, вивчення діяльності вихователів  щодо шляхів

формування творчої активності дітей старшого дошкільного віку.

Котелянець  Ю.С.  були  розроблені  зміст,  форми  і  методи  дослідно  –

експериментальної  роботи  з  дітьми,  спрямовані  на  формування  творчості  в

процесі інтеграції мовленнєвої та конструктивної діяльності, дослідним шляхом

перевірена їх ефективність; прийоми формування творчості в процесі навчання

дітей роботі з різними матеріалами;  визначені та обґрунтовані рівні, показники

й критерії оцінювання сформованості творчої активності дітей. 

У  ході  дослідження   встановлено,  що  результати  дозволяють  істотно

підвищити рівень сформованості творчості  дітей старшого дошкільного віку та

можуть бути рекомендовані для впровадження у практику закладів дошкільної

освіти України.

  Директор                                                                                               Зубалій А.О.  


